



प्रपत्र 24  
(संशोधित प्रारूप)  
(नियम 39 देखिए)

नाम निर्देशन पत्र के साथ अभ्यर्थी द्वारा निर्वाची पदाधिकारी के समक्ष  
प्रस्तुत किया जाने वाला शपथ पत्र



Sl. No. 08 Date 22.3.18

मैं नागीश्वर कुमार पिता/पति उत्तम कुमार उम्र 47 वर्ष  
बिरिडीह नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत के वार्ड संख्या 20 मुहल्ला बक्सरीडीह  
पोस्ट चंचलाडीह थाना बिरिडीह जिला बिरिडीह झारखण्ड का निवासी हूँ तथा उपरोक्त निर्वाचन में सत्य  
निष्ठापूर्वक प्रतिज्ञान और निम्न प्रकार से शपथ लेता हूँ कि :-

- \*\*क) मैं 4 नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत के वार्ड संख्या 20 से वार्ड पार्षद के निर्वाचन के लिए अभ्यर्थी हूँ।
- \*\*ख) मैं नागीश्वर कुमार नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत के महापौर अध्यक्ष उपप्रधान उपाध्यक्ष के निर्वाचन के लिए स्वतंत्र राजमैत्रिक-बल का नाम) द्वारा खड़ा किया गया अभ्यर्थी हूँ। एक स्वतंत्र अभ्यर्थी हूँ।  
(\*\* जो लागू न हो काट दें)
- मेरा नाम नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत बिरिडीह के वार्ड संख्या 20 अंतर्गत मतदान केन्द्र संख्या 20/1 की मतदाता सूची के क्रमांक 35 पर दर्ज है तथा इसके अलावे नगरपालिका के किसी अन्य वार्ड की मतदाता सूची में मेरा नाम दर्ज नहीं है। यह भी कि राज्य या राज्य के बाहर के अन्य किसी नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत या ग्राम पंचायत की मतदाता सूची में मेरा नाम दर्ज नहीं है।
- मेरा सम्पर्क दूरभाष नम्बर 9204527590 है, तथा ईमेल आईडी (यदि कोई हो तो) X है, और मेरा/मेरे सोशल मीडिया खाता/खाते (यदि कोई हो तो) (i) Y (ii) Y (iii) X
- Permanent Account Number (PAN) तथा Income Tax दाखिल करने की स्थिति निम्नवत् है :

क्रम संख्या	नाम	PAN	वित्तीय वर्ष जिसमें अंतिम आयकर रिटर्न दाखिल किया गया है।	आयकर रिटर्न में दिखाया गया कुल आय (रुपये में)
1	स्वयं <u>नागीश्वर कुमार</u>	<u>ALSPD27</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>
2	पत्नी/पत्नी <u>चंचला देवी</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>
3	आश्रित-1 <u>जसवंत कुमारी</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>
4	आश्रित-2 <u>अलिनाथकुमार</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>
5	आश्रित-3 <u>मिथा कुमारी</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>

नागीश्वर कुमार



अपराधिक मामलों का विवरण :

मे किररी अपराध के लिए आरोपित हूँ/आरोपित नहीं हूँ जिसमें दो साल या अधिक का कारावास का प्रावधान है तथा मुकदमा/मुकदमों लम्बित है जिसमें सक्षम न्यायालय द्वारा आरोप गठित किया जा चुका है; 24-2  
यदि शपथकर्ता ऐसे किसी अपराध का दोषी है तो वह निम्नांकित सूचनाएँ उपलब्ध कराएगा :

(i) मेरे विरुद्ध निम्नांकित मामले लम्बित हैं जिसमें दो वर्ष या अधिक के कारावास का प्रावधान है तथा सक्षम न्यायालय में मेरे विरुद्ध आरोप गठित हो चुका है :

A	प्राथमिकी संख्या (थाना, जिला, राज्य का नाम एवं पूर्ण व्यौरा)	24-2
B	संबंधित अधिनियम की धारा जिसके तहत आरोपित है, का संक्षिप्त व्यौरा	24-2
C	न्यायालय का नाम, केस नम्बर तथा न्यायालय द्वारा संज्ञान लिए जाने की तिथि	24-2
D	न्यायालय का नाम जहाँ आरोप गठित हुआ है	24-2
E	आरोप गठित होने की तिथि / तिथियाँ	24-2
F	क्या किसी सक्षम न्यायालय ने सभी या किसी कार्यवाही को stay करने का आदेश दिया है।	24-2

(ii) निम्नांकित मामला / मामले मेरे विरुद्ध लम्बित है जिसमें न्यायालय ने संज्ञान ले लिया है (उपर अंकित कण्डिका (i) को छोड़कर)

A	न्यायालय का नाम, केस नम्बर तथा संज्ञान लेने की तिथि	24-2
B	उन अधिनियमों, धाराओं तथा आरोपों का पूर्ण व्यौरा जिसमें न्यायालय ने संज्ञान लिया है	24-2
C	अपील या रीविजन की तिथि, यदि उक्त आदेश के विरुद्ध दाखिल किया गया है	24-2
D	क्या अपील या रीविजन के विचारण के दौरान कोई जमानत दिया गया है	24-2
E	यदि हाँ, तो जमानत पर मुक्त रहने की अवधि	24-2

(iii) क्या आप देश के भीतर या बाहर किसी न्यायालय द्वारा राजनीतिक अपराध से भिन्न किसी अपराध के लिए छः माह से अधिक की अवधि के लिए कभी कारावास या अर्थ दण्ड से दंडित किए गए हैं,

(क) यदि हाँ, तो निम्न विवरण अंकित करें :

A	न्यायालय का नाम जिसके द्वारा दण्डित किए गए हैं	24-2
B	दण्डित किए जाने की तिथि तथा केस नम्बर	24-2
C	किए गए अपराध की प्रकृति (अधिनियम एवं धाराओं का विवरण सहित)	24-2
D	दिया गया दण्ड	24-2
E	कारावास में रहने की अवधि (यदि कोई हो तो)	24-2
F	कारावास से मुक्त होने की तिथि	24-2

(ख) उपरोक्त दण्डादेश के विरुद्ध कोई अपील/रीविजन आवेदन पत्र दाखिल किया गया है या नहीं :

A	अपील संख्या/रीविजन संख्या का विवरण	24-2
B	न्यायालय का नाम जिसके समक्ष अपील/रीविजन आवेदन पत्र दाखिल किया गया है	24-2
C	क्या दाखिल अपील/रीविजन पत्र निष्पादित हो चुका है या लम्बित है	24-2
D	यदि निष्पादित है तो निष्पादन की तिथि तथा पारित आदेश का संक्षिप्त व्यौरा	24-2
E	क्या अपील/रीविजन के विवरण के दौरान कोई जमानत दिया गया	24-2
F	यदि हाँ, तो जमानत पर मुक्त रहने की अवधि	24-2



(ग) क्या आप किसी न्यायालय में किसी अपराध में दोषमुक्त (acquittal) या उन्मोचित (discharge) किए गए हैं, यदि हाँ तो निम्न व्यौरा दें :-

A	न्यायालय जिसके द्वारा दोष मुक्त किए गए हैं,	शून्य
B	आरोप की प्रकृति एवं केस नम्बर (अधिनियम एवं धारा का उल्लेख करें)	शून्य

(घ) क्या देश के भीतर किसी राजनीतिक पराध से गिन किसी अपराध के लिए न्यायालय ने IPC या दण्ड प्रक्रिया संहिता 1973 के तहत कोई आदेश पारित किया है, यदि हाँ तो निम्न व्यौरा दें :-

A	क्या Cr.P.C. की धारा 109 या धारा 110 के तहत अच्छे व्यवहार के लिए बंध पत्र देने का आदेश दिया गया है	शून्य
B	यदि हाँ, तो केस नम्बर एवं तिथि तथा न्यायालय का नाम	शून्य
C	क्या ऐसा दण्डादेश या आदेश बाद में उलट तो नहीं दिया गया है	शून्य
D	क्या किसी आपराधिक वाद का अभियुक्त होने के कारण छ. माह से अधिक समय से फरार हैं	शून्य

6. चल परिसम्पत्ति का विवरण :

नोट : 1 संयुक्त स्वामित्व के विस्तार को बताते हुए संयुक्त नाम में परिसम्पत्तियों को भी बताना होगा।

नोट : 2 यदि कोई धन जमा है या निवेश किया गया है तो उसका पूर्ण व्यौरा जिसमें क्रम संख्या, कुल राशि, जमा करने की तिथि, स्कीम का नाम, बैंक अथवा वित्तीय संस्थान का नाम एवं उसके ब्रांच का नाम का उल्लेख किया जाएगा।

नोट : 3 स्टॉक मार्केट में सूचीबद्ध कम्पनी या गैर सूचीबद्ध कम्पनी का यदि कोई बॉन्ड या शेयर/डिबेन्चर खरीदा गया है तो स्टॉक एक्सचेंज की अद्यतन बाजार मूल्य को बताना होगा तथा गैर सूचीबद्ध कम्पनी के मामले में खातों के अनुसार बताना होगा।

नोट : 4 आश्रितों से आशय वही है जो लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की धारा 75A के Explanation (V) में वर्णित है।

नोट : 5 प्रत्येक निवेश के संबंध में उसकी राशि सहित अलग अलग तथा पूर्ण व्यौरा दिया जाना है।

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	पति/पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
i	नकद	51000	5000	शून्य	शून्य	शून्य
ii	बैंक, वित्तीय संस्थानों, गैर वित्तीय संस्थानों में जमा धन राशि का व्यौरा (FDR, STDR में, आकर्षी जमा में, बचत खाता में आदि)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
iii	निवेश का व्यौरा (बॉन्ड, शेयर, डिबेन्चर, म्यूचुअल फन्ड तथा अन्य आदि)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
iv	अन्य वित्तीय संस्थानों में निवेश जैसे N.S.S., Postal Saving बीमा पॉलीसी, तथा अन्य इसी प्रकार का निवेश	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
v	Personal Loan या किसी अन्य व्यक्ति या संस्थान या ट्रस्ट या सोसाईटी को दिया गया लोन जो बाद में उससे प्राप्त किया जाना है तथा उसकी राशि	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
vi	मोटर वाहन/वायुयान, पानी जहाज या नाव (कम्पनी,	H.Honda	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य



	मॉडल, निबंधन संख्या, खरीदने का वर्ष तथा उसका मूल्य आदि)	2015 JH/11/1 0629 18-30000/-	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
vii	गहने, बुलियन तथा अन्य रत्न (भार तथा अद्यतन बाजार मूल्य)	अ-य	1 भूरी खोख 18-30000/-	अ-य	अ-य	अ-य
viii	अन्य परिसम्पत्तियों जैसे दावे (claims) की कीमत/ ब्याज आदि।	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
ix	Gross कुल मूल्य	85000/-	38000/-	अ-य	अ-य	अ-य

7. अचल परिसम्पत्तियों का विवरण :

नोट : 1 संयुक्त स्वामित्व की सम्पत्ति में संयुक्त स्वामित्व के विस्तार का भी उल्लेख किया जाए।

नोट : 2 प्रत्येक भूमि, भवन, अपार्टमेन्ट, फ्लैट आदि का ब्यौरा अलग-अलग दिया जाए।

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	भूति/पत्नी पयल देवी	आश्रित-1 जुसुलन कुं दाद	आश्रित-2 अश्विनी कुं दाद	आश्रित-3 निशा कुं दाद
i	कृषि भूमि, उसकी अवस्थिति तथा खाता, प्लॉट नम्बर	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	कुल रकबा (एकड़ में)	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	क्या पुरतनी सम्पत्ति है या स्वयं खरीदा गया है।	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	यदि स्वयं खरीदा गया है तो खरीद की तारीख	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	यदि स्वयं खरीदा गया है तो खरीद के समय उसका मूल्य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	उस जमीन पर कोई निवेश जैसे निर्माण आदि	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	अनुमानित वर्तमान बाजार कीमत	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
ii	गैर कृषि भूमि, अवस्थिति, खाता-प्लॉट नम्बर	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	कुल रकबा (स्क्वायर फीट में)	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	क्या पुरतनी सम्पत्ति है या स्वयं खरीदा गया है।	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	स्वयं खरीदा गया है तो खरीदने की तारीख	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	खरीद के समय उसका मूल्य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	उस जमीन पर कोई निवेश जैसे निर्माण आदि	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	अनुमानित वर्तमान बाजार मूल्य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
iii	व्यवसायिक भवन (अपार्टमेन्ट, फ्लैट तथा उसकी अवस्थिति)	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य
	कुल रकबा (स्क्वायर फीट में)	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य	अ-य





	Built-up Area का रकबा (स्क्वायर फीट में)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	क्या पुरतैनी परिसम्पत्ति है	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	यदि स्वयं खरीदा गया है तो खरीद की तिथि	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	खरीद के समय परिसम्पत्ति का मूल्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	उस परिसम्पत्ति को विकसित करने में कोई निवेश	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	अनुमानित वर्तमान बाजार मूल्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
iv	भवन (अपार्टमेंट, फ्लैट आदि तथा उसकी अवस्थिति एवं खाता-प्लॉट नम्बर	CC L जमीन सूचना	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य

8. सार्वजनिक वित्तीय संस्थानों और सरकारी देनदारियों / बकाया

नोट: कृपया प्रत्येक बैंक, वित्तीय संस्थान, व्यक्तिगत देनदारी तथा सन्निहित राशि का अलग-अलग व्यौर दें :

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	पति/पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
			संयुक्त रूप से	पुत्र/पुत्री	पुत्र/पुत्री	निर्वाण पुत्री
I	बैंक या वित्तीय संस्थान का ऋण (बैंक / वित्तीय संस्थान का नाम, ऋण की प्रकृति तथा ऋण की कुल राशि)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	अन्य व्यक्तियों या संस्थानों की देनदारी (नाम, ऋण का प्रकृति तथा कुल राशि)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	कोई अन्य देनदारी	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	सभी देनदारी / ऋण की कुल राशि	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
II	सरकारी देयता आवास के लिए देयता तथा विभाग का नाम	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	जलापूर्ति के लिए देयता तथा विभाग का नाम	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	बिजली के लिए देयता तथा विभाग का नाम	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	परिवहन/वाहन के लिए देयता तथा विभाग का नाम	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	आयकर देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	सम्पत्ति कर देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	सेवाकर देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य



नगरपालिका के कर की देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
बिक्री कर की देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
कोई अन्य देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
सभी प्रकार की सरकारी देयता की कुल राशि	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
कोई अन्य देयता जिसमें विवाद हो (पूरी राशि तथा प्राधिकारी का नाम जहाँ विवाद लम्बित है)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य

9. पेशा एवं व्यवसाय का पूर्ण ब्यौरा :  
 (क) स्वयं मजदूर  
 (ख) प्रति/पत्नी चंचल देवी - शून्य
10. आय के स्रोत/स्रोतों का ब्यौरा :  
 (क) स्वयं मजदूर  
 (ख) प्रति/पत्नी चंचल देवी - शून्य

11. शैक्षणिक योग्यताएं निम्नलिखित है :-

नान-मैट्रिक

(नोट : स्कूल/विश्वविद्यालय/संस्थान का नाम, डिप्लोमा/डिग्री/कोर्स का नाम जिस वर्ष यह कोर्स पूरा किया गया था उसका भी पूरा नाम लिखें।)

नागेश्वर दास  
अभिसाक्षी

सत्यापन

मैं, उपर्युक्त नाम का अभिसाक्षी, इसके द्वारा सत्यापित करता हूँ और यह घोषणा करता हूँ कि इस शपथ पत्र की विषय वस्तु मेरे विश्वास और जानकारी में सत्य और सही है और इसका कोई भी भाग गलत नहीं है तथा कोई भी तथ्य छुपाया नहीं गया है। मैं यह भी घोषणा करता हूँ कि -  
 (क) मैं किसी भी मामले में सजायापना नहीं हूँ और न ही कोई मामला मेरे विरुद्ध लम्बित है सिवाय कण्डिका 5 के।  
 (ख) मेरे या मेरी पत्नी या मेरे आश्रितों के उपर कोई भी देनदारी या देयता या ऋण नहीं है सिवाय कण्डिका 7 के।  
 (ग) मेरे या मेरी पत्नी या मेरे आश्रितों का पास और कोई परिसम्पत्ति नहीं है सिवाय कण्डिका-6 के।

वर्ष 2018 के 22 मार्च दिन को गिरिडीह स्थान पर सत्यापित किया।

नागेश्वर दास  
अभिसाक्षी

नोट 4: शपथ पत्र नाम निर्देशन दाखिल करने के अंतिम दिन 3:00 बजे अपराहन तक दाखिल किया जाना है।  
 नोट 5: शपथ पत्र पर शपथ कमिश्नर या प्रथम श्रेणी दण्डाधिकारी या नोटरी पब्लिक के समक्ष शपथ लिया जाना है।  
 नोट 6: सभी कॉलम भरें हुए होने चाहिए तथा कोई भी कॉलम खाली नहीं होना चाहिए। यदि किसी मद में अंकित करने के लिए कोई सूचना नहीं है तो उक्त कॉलम में यथारिथति 'शून्य' या 'लागू नहीं' लिखा जाना चाहिए।  
 नोट 7: कण्डिका-3 में अपने सोशल मीडिया खाता/खाताओं, यथा-वीकिपीडिया, ट्वीटर, फेसबुक, एप्स (apps), यू-ट्यूब इत्यादि का ब्यौरा दिया जाना है।

Identified the  
deponent who  
signed in my presence  
Vijay K. Paswan :: 292 ::  
22/03/18

नागेश्वर दास

This Smt. Nagেশ्वर Das  
 who is Identified by Sri. V.K.N.  
 Paswan Advocate  
 Offered and obtained before me.

KEDAR NATH SHARMA 22.3.18  
 Notary Public



प्रपत्र 24  
(संशोधित प्रारूप)  
(नियम 39 देखिए)

नाम निर्देशन पत्र के साथ अभ्यर्थी द्वारा निर्वाची पदाधिकारी के समक्ष प्रस्तुत किया जाने वाला शपथ पत्र



मैं नागेश्वर फारुख पिता/पति उत्तीम फारुख उम्र 47 वर्ष  
गिरि 3/3 नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत के वार्ड संख्या 20 मुहल्ला मकसूर  
पोस्ट मैला 3/2 थाना गिरि 3/3 जिला गिरि 3/3 झारखण्ड का निवासी हूँ तथा उपरोक्त निर्वाचन में सत्य निष्ठापूर्वक प्रतिज्ञान और निम्न प्रकार से शपथ लेता हूँ कि -

- \*\*क) मैं गिरि 3/3 नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत के वार्ड संख्या 20 से वार्ड पार्षद के निर्वाचन के लिए अभ्यर्थी हूँ।  
\*\*ख) मैं नागेश्वर फारुख पिता उत्तीम फारुख नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत के महापौर अध्यक्ष उपमहापौर उपाध्यक्ष के निर्वाचन के लिए स्वतंत्र राजनैतिक दल का नाम द्वारा खड़ा किया गया अभ्यर्थी हूँ। एक स्वतंत्र अभ्यर्थी हूँ।  
(\*\* जो लागू न हो काट दें)
- मेरा नाम नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत गिरि 3/3 के वार्ड संख्या 20 अंतर्गत मतदान केंद्र संख्या 20/1 की मतदाता सूची के क्रमांक 35 पर दर्ज है तथा इसके अलावे नगरपालिका के किसी अन्य वार्ड की मतदाता सूची में मेरा नाम दर्ज नहीं है। यह भी कि राज्य या राज्य के बाहर के अन्य किसी नगर निगम/ नगर परिषद/ नगर पंचायत या ग्राम पंचायत की मतदाता सूची में मेरा नाम दर्ज नहीं है।
- मेरा सम्पर्क दूरभाष नम्बर 9204527590 है, तथा ईमेल आईडी (यदि कोई हो तो) X है, और मेरा/मेरे सोशल मीडिया खाता/खाते (यदि कोई हो तो) (i) X (ii) X (iii) X
- Permanent Account Number (PAN) तथा Income Tax दाखिल करने की स्थिति निम्नवत् है :

क्रम संख्या	नाम	PAN	वित्तीय वर्ष जिसमें अंतिम आयकर रिटर्न दाखिल किया गया है।	आयकर रिटर्न में दिखाया गया कुल आय (रुपये में)
1	स्वयं <u>नागेश्वर फारुख</u>	<u>AISPD218E</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>
2	पति/पत्नी <u>संचला देवी</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>
3	आश्रित-1 <u>जसवंत फारुख</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>
4	आश्रित-2 <u>अविनाश फारुख</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>
5	आश्रित-3 <u>निखा फारुख</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>	<u>शून्य</u>

S. No. 09 Date 22.3.18

Form no 1667/15



5. अपराधिक मामलों का विवरण :

मैं किसी अपराध के लिए आरोपित हूँ/आरोपित नहीं हूँ, जिसमें दो साल या अधिक का कारावास का प्रावधान है तथा मुकदमा/मुकदमों लम्बित है जिसमें सक्षम न्यायालय द्वारा आरोप गठित किया जा चुका है, नहीं  
यदि शपथकर्ता ऐसे किसी अपराध का दोषी है तो वह निम्नांकित सूचनाएँ उपलब्ध कराएगा :

(i) मेरे विरुद्ध निम्नांकित मामले लम्बित हैं जिसमें दो वर्ष या अधिक के कारावास का प्रावधान है तथा सक्षम न्यायालय में मेरे विरुद्ध आरोप गठित हो चुका है :

A	प्राथमिकी संख्या (थाना, जिला, राज्य का नाम एवं पूर्ण ब्यौरा)	<u>नहीं</u>
B	संबंधित अधिनियम की धारा जिसके तहत आरोपित है, का संक्षिप्त ब्यौरा	<u>नहीं</u>
C	न्यायालय का नाम, केस नम्बर तथा न्यायालय द्वारा संज्ञान लिए जाने की तिथि	<u>नहीं</u>
D	न्यायालय का नाम जहाँ आरोप गठित हुआ है	<u>नहीं</u>
E	आरोप गठित होने की तिथि / तिथियाँ	<u>नहीं</u>
F	क्या किसी सक्षम न्यायालय ने सभी या किसी कार्यवाही को stay करने का आदेश दिया है।	<u>नहीं</u>

(ii) निम्नांकित मामला/ मामलों मेरे विरुद्ध लम्बित हैं जिसमें न्यायालय ने संज्ञान ले लिया है (उपर अंकित कण्डिका (i) को छोड़कर)

A	न्यायालय का नाम, केस नम्बर तथा संज्ञान लेने की तिथि	<u>नहीं</u>
B	उन अधिनियमों, धाराओं तथा आरोपों का पूर्ण ब्यौरा जिसमें न्यायालय ने संज्ञान लिया है	<u>नहीं</u>
C	अपील या रीविजन की तिथि, यदि उक्त आदेश के विरुद्ध दाखिल किया गया है	<u>नहीं</u>
D	क्या अपील या रीविजन के विचारण के दौरान कोई जमानत दिया गया है	<u>नहीं</u>
E	यदि हाँ, तो जमानत पर मुक्त रहने की अवधि	<u>नहीं</u>

(iii) क्या आप देश के भीतर या बाहर किसी न्यायालय द्वारा राजनीतिक अपराध से भिन्न किसी अपराध के लिए छः माह से अधिक की अवधि के लिए कभी कारावास या अर्ध दण्ड से दंडित किए गए हैं,

(क) यदि हाँ, तो निम्न विवरण अंकित करें :

A	न्यायालय का नाम जिसके द्वारा दण्डित किए गए हैं	<u>नहीं</u>
B	दण्डित किए जाने की तिथि तथा केस नम्बर	<u>नहीं</u>
C	किए गए अपराध की प्रकृति (अधिनियम एवं धाराओं का विवरण सहित)	<u>नहीं</u>
D	दिया गया दण्ड	<u>नहीं</u>
E	कारावास में रहने की अवधि (यदि कोई हो तो)	<u>नहीं</u>
F	कारावास से मुक्त होने की तिथि	<u>नहीं</u>

(ख) उपरोक्त दण्डादेश के विरुद्ध कोई अपील/रीविजन आवेदन पत्र दाखिल किया गया है या नहीं :

A	अपील संख्या/रीविजन संख्या का विवरण	<u>नहीं</u>
B	न्यायालय का नाम जिसके समक्ष अपील/रीविजन आवेदन पत्र दाखिल किया गया है	<u>नहीं</u>
C	क्या दाखिल अपील/रीविजन पत्र निष्पादित हो चुका है या लम्बित है	<u>नहीं</u>
D	यदि निष्पादित है तो निष्पादन की तिथि तथा पारित आदेश का संक्षिप्त ब्यौरा	<u>नहीं</u>
E	क्या अपील/रीविजन के विवरण के दौरान कोई जमानत दिया गया	<u>नहीं</u>
F	यदि हाँ, तो जमानत पर मुक्त रहने की अवधि	<u>नहीं</u>





(ग) क्या आप किसी न्यायालय में किसी अपराध में दोषमुक्त (acquittal) या उन्मोचित (discharge) मिले गए हैं यदि हाँ तो निम्न व्यौरा दें :-

A	न्यायालय जिसके द्वारा दोष मुक्त किए गए हैं,	शु-र
B	अराप की प्रकृति एवं केस नम्बर (अधिनियम एवं धारा का उल्लेख करें)	शु-र

(घ) क्या देश के भीतर किसी राजनीतिक पराध से भिन्न किसी अपराध के लिए न्यायालय ने IPC या दण्ड प्रक्रिया संहिता 1973 के तहत कोई आदेश पारित किया है, यदि हाँ तो निम्न व्यौरा दें :-

A	क्या Cr.P.C. की धारा 109 या धारा 110 के तहत अच्छे व्यवहार के लिए बंध पत्र देने का आदेश दिया गया है	शु-र
B	यदि हाँ, तो केस नम्बर एवं तिथि तथा न्यायालय का नाम	शु-र
C	क्या ऐसा दण्डादेश या आदेश बाद में उलट तो नहीं दिया गया है	शु-र
D	क्या किसी अपराधिक वाद का अभियुक्त होने के कारण छः माह से अधिक समय से फरार हैं	शु-र

6. चल परिसम्पत्ति का विवरण :

- नोट : 1 सयुक्त स्वामित्व के विस्तार को बताते हुए संयुक्त नाम में परिसम्पत्तियों को भी बताना होगा।  
 नोट : 2 यदि कोई धन जमा है या निवेश किया गया है तो उतका पूर्ण व्यौरा जिसमें क्रम संख्या, कुल राशि, जमा करने की तिथि, स्कीम का नाम, बैंक अथवा वित्तीय संस्थान का नाम एवं उसके ब्रांच का नाम का उल्लेख किया जाएगा।  
 नोट : 3 स्टॉक मार्केट में सूचीबद्ध कंपनी या गैर सूचीबद्ध कंपनी का यदि कोई बॉन्ड या शेयर/डिबेन्चर खरीदा गया है तो स्टॉक एक्सचेंज की अद्यतन बाजार मूल्य को बताना होगा तथा गैर सूचीबद्ध कंपनी के मामले में खातों के अनुसार बताना होगा।  
 नोट : 4 आश्रितों से आशय वही है जो लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की धारा 75A के Explanation (V) में वर्णित है।  
 नोट : 5 प्रत्येक निवेश के संबंध में उसकी राशि सहित अलग अलग तथा पूर्ण व्यौरा दिया जाना है।

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	पति/पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
i	नकद	5,000	5000/-	शु-र	शु-र	शु-र
ii	बैंक, वित्तीय संस्थानों, गैर वित्तीय संस्थानों में जमा धन राशि का व्यौरा (FDR, STDR में, आवर्ती जमा में, बचत खाता में आदि)	5000/- वचनबद्ध	बैंक ऑफ इंडिया रुद्रगढ़ शाखा निविडी जमा खाता 3000/-	शु-र	शु-र	शु-र
iii	निवेश का व्यौरा (बॉन्ड, शेयर, डिबेन्चर, म्युचुअल फंड तथा अन्य आदि)	शु-र	शु-र	शु-र	शु-र	शु-र
iv	अन्य वित्तीय संस्थानों में निवेश जैसे N.S.S., Postal Saving बीमा पॉलीसी, तथा अन्य इसी प्रकार का निवेश	शु-र	शु-र	शु-र	शु-र	शु-र
v	Personal Loan या किसी अन्य व्यक्ति या संस्थान या ट्रस्ट या सोसाईटी को दिया गया लोन जो बाद में उससे प्राप्त किया जाना है तथा उसकी राशि	शु-र	शु-र	शु-र	शु-र	शु-र
vi	मोटर वाहन/वायुयान, पानी जहाज या नाव (कम्पनी,	शु-र	शु-र	शु-र	शु-र	शु-र



	मौद्रिक निबंधन संख्या, खरीदने का वर्ष तथा उसका मूल्य आदि)	2015 JH 11 F 0629	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
vii	गहने, बुलियन तथा अन्य रत्न (भार तथा अद्यतन बाजार मूल्य)	शून्य	1 महीने का Rs-30000/-	शून्य	शून्य	शून्य
viii	अन्य परिसम्पत्तियों जैसे दावे (claims) की कीमत/ ब्याज आदि।	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
ix	Gross कुल मूल्य	85000/-	38000/-	शून्य	शून्य	शून्य

7. अचल परिसम्पत्तियों का विवरण :

- नोट : 1 संयुक्त स्वामित्व की सम्पत्ति में संयुक्त स्वामित्व के विस्तार का भी उल्लेख किया जाए।  
नोट : 2 प्रत्येक भूमि, भवन, अपार्टमेंट, फ्लैट आदि का व्यौरा अलग-अलग दिया जाए।

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	पति/पत्नी यमला देवी	आश्रित-1 जयशंकर कुमारी	आश्रित-2 सुदामा देवी	आश्रित-3 निका देवी
i	कृषि भूमि, उसकी अवस्थिति तथा खाता, प्लॉट नम्बर	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	कुल रकबा (एकड़ में)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	क्या पुरतनी सम्पत्ति है या स्वयं खरीदा गया है।	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	यदि स्वयं खरीदा गया है तो खरीद की तारीख	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	यदि स्वयं खरीदा गया है तो खरीद के समय उसका मूल्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	उस जमीन पर कोई निवेश जैसे निर्माण आदि	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
ii	अनुमानित वर्तमान बाजार कीमत	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	गैर कृषि भूमि, अवस्थिति, खाता-प्लॉट नम्बर	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	कुल रकबा (स्क्वायर फीट में)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	क्या पुरतनी सम्पत्ति है या स्वयं खरीदा गया है।	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	स्वयं खरीदा गया है तो खरीदने की तारीख	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	खरीद के समय उसका मूल्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
iii	उस जमीन पर कोई निवेश जैसे निर्माण आदि	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	अनुमानित वर्तमान बाजार मूल्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	व्यवसायिक भवन (अपार्टमेंट, फ्लैट तथा उसकी अवस्थिति)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	कुल रकबा (स्क्वायर फीट में)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
		शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
		शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य



	Built-up Area का रकबा (स्क्वायर फीट में)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	क्या पुस्तकी परिसम्पत्ति है	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	बारे स्वयं खरीदा गया है तो खरीद की तिथि	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	खरीद के समय परिसम्पत्ति का मूल्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	उस परिसम्पत्ति को विकसित करने में कोई निवेश	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	अनुमानित वर्तमान बाजार मूल्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
iv	भवन (अपार्टमेंट, फ्लैट आदि तथा उसकी अवस्थिति एवं खाता-प्लॉट नम्बर	C.C. कमी भवन निष्पत्ति	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य

8. सार्वजनिक वित्तीय संस्थानों और सरकारी देनदारियों / बकाया

नोट: कृपया प्रत्येक बैंक, वित्तीय संस्थान, व्यक्तिगत देनदारी तथा सन्निहित राशि का अलग-अलग व्यौरा दें :

क्रम संख्या	विवरण	स्वयं	भति/पत्नी (पथलग देन)	आश्रित-1 (जसका कुल)	आश्रित-2 (आश्रित कुल)	आश्रित-3 (निष्पत्ति कुल)
i	बैंक या वित्तीय संस्थान का ऋण (बैंक / वित्तीय संस्थान का नाम, ऋण की प्रकृति तथा ऋण की कुल राशि)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	अन्य व्यक्तियों या संस्थानों की देनदारी (नाम, ऋण का प्रकृति तथा कुल राशि)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	कोई अन्य देनदारी	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	सभी देनदारी / ऋण की कुल राशि	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
ii	सरकारी देयता आवस्र के लिए देयता तथा विभाग का नाम	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	जलापूर्ति के लिए देयता तथा विभाग का नाम	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	बिजली के लिए देयता तथा विभाग का नाम	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	परिवहन/वाहन के लिए देयता तथा विभाग का नाम	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	आयकर देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	सम्पत्ति कर देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	सेवाकर देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य



नगरपालिका के कर की देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
विक्री कर की देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
कोई अन्य देयता	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
सभी प्रकार की सरकारी देयता की कुल राशि	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
कोई अन्य देयता जिसमें विवाद हो (पूरी राशि तथा प्राधिकारी का नाम जहाँ विवाद सम्बन्धित है)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य

9. पेशा एवं व्यवसाय का पूर्ण व्यौर :

(क) स्वयं गणतंत्र  
 (ख) प्रति/पत्नी राजेश्वरी देवी सहस्र

10. आय के स्रोत/स्रोतों का ब्यौर

(क) स्वयं गणतंत्र  
 (ख) प्रति/पत्नी शून्य

11. शैक्षणिक योग्यताएँ निम्नलिखित है :-

न.न. मॉडर्न

(नोट : स्कूल/विश्वविद्यालय/संस्थान का नाम, डिप्लोमा/डिग्री/कॉलेज का नाम जिस जहाँ वह कोर्स पूरा किया गया था उसका भी पूरा नाम लिखें।)

गणेश्वर पाठ  
 अभिसाक्षी

**सत्यापन**

मैं, उपरोक्त नाम का अभिसाक्षी, इसके द्वारा सत्यापित करता हूँ और यह घोषणा करता हूँ कि इस शपथ पत्र की विषय वस्तु मेरे विश्वास और जानकारी में सत्य और सही है और इसका कोई भी भाग गलत नहीं है तथा कोई भी तथ्य छुपाया नहीं गया है। मैं यह भी घोषणा करता हूँ कि -  
 (क) मैं किसी भी मामले में सजायापना नहीं हूँ और न ही कोई मामला मेरे विरुद्ध सम्बन्धित है सिवाय क्रॉडिका 5 के।  
 (ख) मेरे या मेरी पत्नी या मेरे आश्रितों के उपर कोई भी देनदारी या देयता या ऋण नहीं है सिवाय क्रॉडिका 7 के।  
 (ग) मेरे या मेरी पत्नी या मेरे आश्रितों का पास और कोई परिसम्पत्ति नहीं है सिवाय क्रॉडिका-6 के।

वर्ष 2018 के 22 मार्च दिनांक को गणेश्वर स्थान पर सत्यापित किया।

गणेश्वर पाठ  
 अभिसाक्षी

नोट 1 : शपथ पत्र नाम निर्देशन दाखिल करने के अंतिम दिन 3:00 बजे अपराह्न तक दाखिल किया जाना है।

नोट 2 : शपथ पत्र पर शपथ कमिश्नर या प्रथम श्रेणी दण्डाधिकारी या नोटरी पब्लिक के समक्ष शपथ लिया जाना है।

नोट 3 : सभी कॉलम भरे हुए होने चाहिए तथा कोई भी कॉलम खाली नहीं होना चाहिए। यदि किसी मद में अंकित करने के लिए कोई सूचना नहीं है तो उक्त कॉलम में स्थानियत 'शून्य' या 'लागू नहीं' लिखा जाना चाहिए।

नोट 4 : क्रॉडिका-3 में अपने सोशल मीडिया खाता/खाताओं, यथा-वीकिपीडिया, ट्वीटर, फेसबुक, एप्स (apps), यू-ट्यूब इत्यादि का ब्यौरा दिया जाना है।

Identified by the  
 deponent who  
 signed in my  
 presence :: 292 ::  
Vinod K. Jaiswal  
 Adv.  
 22/03/18

Sr:mt...  
 who is identified by Sr.....  
 Advocate  
 offered and declared before me.

**GEDAR MATH SHARMA**  
 Notary Giridhar